

Плъвенски Новини

ИЗМѢНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ЗАКОНА ЗА ДАНКЪА ВЪРХУ ПРИХОДИТЬ

Публикуванъ е вече въ държавен в-къ, бр. 258, законъ за изменение и допълнение на закона за данъка върху приходитъ. Това е третото по редъ изменение на този законъ. Съ него този път се правятъ много важни изменения и допълнения, като се добавятъ и доста нови членове и положения.

По-важни отъ измененията и допълненията, които се правятъ сж: Данъка за индустриалнитъ занятия, който до сега бѣ двойно (съ връхнинитъ) 9% за напредъ е вече 10% като за занаятитъ и свободнитъ занятия, така и за индустриалнитъ занятия, а сжщо и за търговскитъ, за напредъ е предвидено да се спадатъ 18,000 лв. необлагаеми само ако годишния доходъ не е повече отъ 80,000 лв. До сега тази цифра бѣше 100,000 лв.

Едно важно нововъведение представлява предвидения патентъ за всички дребни занаятци и лица, упражняващи свободни занятия, които реализиратъ или бѣха реализирали (при новозапочващи занятия) общъ чистъ годишенъ приходъ до 40,000 лв. За тѣхъ се въвежда така нареченото патентно облагане. Данъка се събира въ предплата за 6-месечие по разири предвидени въ таблицата къмъ новия чл. 48. Сжщо всички дребни търговци, като за такива се разбиратъ ония отъ тѣхъ, които реализиратъ или бѣха реализирали общъ чистъ годишенъ приходъ до 40,000 лв., ще плащатъ данъка си посредството патентъ. Облагатъ се по реда на патентното облагане и всички други категории данъкоплатци съ общъ годишенъ чистъ приходъ до 40,000 лв., макаръ да не спадатъ по занятия къмъ дребнитъ търговци, изключая тия съ служебни занятия. Лицата, които не заплащатъ патента въ срока, който ще се даде, могатъ да го заплащатъ презъ течение на следващитъ 30 дни съ 5% глоба.

Въвежда се още и ревизията на определени данъкъ, било въ полза на данъкоплатеца, било въ полза на фиска. На край се изменя и досегашното налагане глоба за недеклариране.

При определяне на допълнителния данъкъ върху общия доходъ се приспадатъ само ония разходи необходими присжци на занятието, които не сж били приспаднати при определяне на основнитъ данъци. До сега платенитъ данъци например се приспадаха както по декларацията за данъкъ занятие (бѣлата), така и по червената. Въ таблицата по която се изчислява допълнителния данъкъ върху общия доходъ сжщо има промѣна, както въ процентитъ, така и по отношение на необлагаемата сума, а именно намалена е отъ 100,000, както е до сега, на 80,000.

Въ отдѣла за облагането съ данъкъ на дружествата тоже има внесени промѣни. Промѣната засѣга таблицитъ, които по настоящемъ сж вече четяри. Следъ това видоизмѣнени сж и ония членове, които говорятъ какъ се определя облагаемата печалба, кое се включва и кое се изключва.

Данъка занятие вече ще се определя върху облагаемия приходъ, придобитъ презъ изтеклата кален-

дарна година. Въ такъв случай при прекратяване на занятието презъ течението на годината, по каквато и да е причина, данъкътъ се определя върху реализирания приходъ за времето отъ началото на календарната година до деня на прекратяване на занятието.

Тригодишния периодъ на облагане се премахва. Данъкътъ занятие на лицата съ доходъ надъ 40,000 лв. се определя за една година. Министерътъ, обаче, може да остави това облагане въ сила и за следващата година. Патентътъ се определя за периодъ отъ две години.

Съ новото изменение на закона изрично се постановява, че търговскитъ книги, които сж редовно водени съставляватъ пълно доказателство. Ако, въпрѣки въшната имъ изправност, данъчната властъ намѣри, че не вѣдхватъ доверие, то, за да се отхвърлятъ, недовѣрността имъ трѣбва да се установи конкретно и мотивирано.

Едно нововъведение представлява предвидения данъкъ върху оборота за клоноветъ на дружествата, имащи седалище въ чужбина.

Чл. 50, който говори кой разходи се признаватъ за необходимо — присжци и не се облагатъ, е изцяло прередактиранъ. Интересното въ него е че се говори какво се признаватъ, като такива разходи въобщо несъбразимитъ вземания отъ длъжницитъ въ несъстоятелностъ, като и установенитъ съмнителни вземания, значи за всички видове занятия, а не само за индустриалнитъ и занаятчийски такива, както бѣ до сега и за търговскитъ само презъ последнитъ години. Сжщия членъ предвижда и едно интересно положение по отношение доходитъ отъ наеми, за които се казва, че се приспадатъ отъ приходитъ отъ наеми 16% за жилищни и търговски помѣщения, а за индустриалнитъ 25% срещу всички необходимо присжци на занятието разходи съ изключение на патентитъ лихви, които ще се приспадатъ извъкъ това отдѣлно.

Въвежда се още и ревизията на определени данъкъ, било въ полза на данъкоплатеца, било въ полза на фиска. На край се изменя и досегашното налагане глоба за недеклариране.

„Финансовъ вестникъ“.

Н. В. ЦАРЬТЬ за беднитъ деца.

Преди нѣколко дни Н. В. Цартъ е изпратилъ сумата 5,000 л. за нуждитъ на детскитъ трапезарии въ Плъвенъ.

Поласканъ извънредно много отъ това Височайше внимание, председателтъ на комитета г. Шумеловъ е отправилъ до Н. В. Цартъ следното писмо:

„Ваше Величество, отъ мое име и това на комитета благодаря на Ваше Величество, за изпратенитъ ни 5,000 лева и топлиитъ насърчителни думи по поводъ устроенитъ отъ насъ безплатни ученискитъ трапезарии.

Тѣ ще сръгятъ сърцата на беднитъ и безработни родители, а 1,200 деца преди топлия обѣдъ ще отправятъ молитви за Ваше Величество и нашитъ любими царица Йоана и малката княгиня Мария-Луиза.

Комитетътъ ще бжде щастливъ, ако поне отъ части следва начертания отъ Ваше Величество пътъ на благотворителностъ“.

На 11 т. м. ще се произведе търгъ за изработване планъ по водоснабдяването на Плъвенъ.

Демократическо окол. събрание

На 10 т. м., сутринтъ, въ салона на кино „Електра“ ще се състои околнийското събрание на Демократическата партия — Плъвенска околия. На това събрание ще се произведе изборъ на ново околнийско бюро и контролна комисия.

На сжщата дага се свиква и околийска сбирка на младежкитъ демократически групи, която ще стане въ клуба на партията — срещу Мавзолея.

И на двѣтъ събрания ще говори и даде отчетъ народниятъ представителъ Василъ Мариновъ.

Партизанщината руши

Въ редакцията ни се получи следната дописка отъ с. Левски:

„Четохме въ вестника Ви, че селото ни ще бжде електрифицирано. Това съобщение ни много зарадва, защото цѣли 50 години газимъ калъ и то непоносима калъ...“

И когато дойде въпроса за сключване на договора между Италио-Българското дружество и нашата община, намѣси се и тукъ грубата партизанщина, която стана причина електрификацията на селото да пропадне.

Единъ отъ съветницитъ негласува за предложението, защото не го избреха кметъ, а другъ съветникъ — партизанитъ на отрицанието — сжщо не гласува.

Нѣмаме думи да изразимъ възмущението си отъ тая необислена постъпка на тия господа — рушители на общественото добруване.

Дружеството искаше да осветлява селото ни на едни съвършено низки цена, но партизанщината е проваляла винаги и най хубавитъ дѣла.

Селяни.

Предупреждение

Плъвенската телеграфско-почтенска и телефонна станция предупреждава телефонитъ абонати да побързатъ съ заплащането на абонамента си до 31 мартъ включително безъ глоба. Изплатитъ се прѣкъсва телефонна отъ 1 априлъ, съ право да го изплатятъ до 15 априлъ т. г., съ глоба 10%, следъ която дата имъ се закрива окончателно. Други разсрочки закона не допуска.

ЛУЛЕ ВЕПЕЦЪ ГЕРИ КУЛЕРЪ ЛУИ ВОЛХАЙМЪ въ ПЪСЕНЪТА на ПЛАНИНАТА. Ако се възхищавате отъ необятната ПРИРОДА, Ако не сте равнодушни къмъ СВОБОДАТА, Ако се трогвате отъ волната и романтична МУЗИКА, Ако сърдцето ви купнѣе за чиста и непобедима ЛЮБОВЪ, Ако душата ви блѣнува за безбръжностъ и дивни пейзажи, ТОГАВА ЧУЙТЕ и ВИЖТЕ ПЪСЕНЪТА на ПЛАНИНАТА отъ б. т. м. въ МОДЕРЕНЪ ТЕАТЪРЪ

Лозови пръчки Афузъ-Али, Димятъ, Хамбургски мискетъ и други винени сортове. Доброкачественостъ и автентичностъ съ гаранция. Продаватъ се домъ Никола А. Чомаковъ, Плъвенъ (до Плъвенска Търговска банка).

Коннитъ състезания, поради лошо време се отлагатъ за 9 априлъ т. г., Врѣбница.

КРИЗАТА НЕ Е ЗА ВСИЧКИ! 27,000 лева за една нощъ.

Виденъ плъвенски гражданинъ ни изпраща следната дописка съ молба да я публикуваме:

„Въ почти всички слоеве на обществото кризата бошува много паразително. Но и въ сжщиятъ моментъ, когато бедствието е голѣмо, има хора, които не само че не сж засегнати отъ кризата, но проявяватъ и действия на прекалено охолство.“

За да приематъ една „любяща“ дама, плащатъ около 15,000 лева

за боядисване и мебелиране на приемната стая, въ която ще я посрещнатъ.

Освенъ горниятъ луксъ, на сбогуване „дамата“ получила и за 12,000 лв. подаръци.

Всичко това е само за една нощъ — 27,000 лева, за която су-

ма милионъ несчастници мечтаятъ дори и до смъртта си, но пакъ не могатъ да ги иматъ.

Вѣрвамъ, че ако на тоя господи биха му поискали

270 лева

да подари на беднитъ деца, той би се извинилъ съ „безпаричие“ — „криза“ и т. н.

Името на дамата не е интересно, защото тя е съ голѣмо име, ако се напише съ букви, но самата тя е отдавна въ аркивата на... жени!

Казватъ, че женитъ биле глупави. Може да има доза отъ истина въ това, но между мъжетъ има глупци, които надминаватъ по глупостта си милиони глупави жени.

Сжщо такъвъ е и тукъ визиранитъ господинъ. Плъвенъ. Г.

КРАЙТЪ НА „ТЕЖКИТЪ“ ОБВИНЕНИЯ срещу началника на опитната станция

Голѣмъ шумъ се вдигна навремето отъ нѣкои мѣстни вестници за извършени престѣпления въ тукашната опитна станция. Обществото помисли, че всичко е натоварено на вагони... изнесено и продадено...

Създаде се тогава едно особено лошо настроение срвцу н-ка на станцията

Ст. Икономовъ.

което предизвика една анкета и основна финансова ревизия. Това бѣше презъ втората половина на миналата година. Още тогава ние писахме, че най-лесно е да се хвърли калъ въ лицето на единъ човекъ, но мъжно е тѣ да бжде измитъ!

Така и излѣзе. Изпратенъ бѣ единъ отъ най-опитнитъ ревизори при финансовата инспекция

г. Христо Г. Поповъ, който съ своята дългогодишна финансова и ревизорска опитностъ, въ продължение на единъ месецъ извърши

основна ревизия

на всички посочени обвинения срещу н-ка на станцията.

Събрали данъци отъ плъвенско презъ м. февруарий

Презъ м. февруарий, въпрѣки очакванитя за голѣми постѣпления отъ данъци, държавнитъ бирници сж успѣли да събератъ отъ Плъвенъ и окръжа за данъци, окръжни и общински връхнини едва 4,277,948 лева, отъ които 242,842 лева сж въ данъчни бонове.

Миналата година презъ сжщия месецъ държавнитъ бирници сж събрали отъ града и околията 7,231,492 лт., отъ които 4,933,096 пари и 2,298,379 лв. въ бонове.

Опровержение

Въ по-миналия брой на в. „Северно Ехо“ бѣ съобщено, че съмъ уволненъ поради това, че съмъ отказалъ да се запиша абонатъ на в. „Земледѣлско знаме“.

Съобщението на въпросния вестникъ е една измислена лѣжа. Уволненъ съмъ, но не за горния случай, за който научихъ отъ вестника. Въ трудовото бюро никога и никой не ме е заставявалъ да бжда абонатъ на в. „Земледѣлско знаме“. Плъвенъ.

Бине Яневъ.

Интересенъ опитъ съ присаждане на яйца.

Д-ръ Залески съ успѣхъ е присадилъ оплодено яйце отъ единъ зякъкъ въ матката на другъ зякъкъ, безъ да се появи разпадане или да се спъне по-нататъшното развитие на яйцето, доведено до срѣдата на бременния периодъ, когато зякъкъ е билъ по-жертванъ.

Следъ извършването на ревизията, г. Поповъ е изпратилъ своятъ ревизионенъ актъ въ финансовото министерство — отдѣление финансово инспекция.

На 21 миналия месецъ, съ писмо № 978, адресирано до началника на опитната станция — инспекцията съобщава, че ревизионния актъ е приложенъ къмъ дѣло. А то значи, че нѣма престѣпления и акта не се препраща на сждебнитъ власти за отстранението на Икономовъ и подвеждането му подъ углавна отговорностъ.

Най-интересното е, че експерта — единъ плъвенски агрономъ, който „разкри“ тия „тежки обвинения“ срещу Икономовъ, сега е въ червенитъ корици на сждебния следователъ. Вестникъ „Северно Ехо“, който на времето изнасяше тия „престѣпления“, въ последния си брой и той ги опровергава.

Нали е необходимо преди да се изсипятъ обвинения срещу когото и да било, да бждатъ тѣ основно провѣрени, за да не се дискредитиратъ хората общественно, както е и настоящия случай?

Б.

Изъ свѣта Най-старата медицинска книга.

Това е единъ скромненъ папирусъ намѣренъ въ Египетъ. Родена въ 1732 год. преди Христа, а съставена отъ придворненъ хирургъ на единъ отъ египетскитъ фараони.

Съдържанието ѣ съставитъ 48 описания на различни болести, и то най-подробни, за които е необходима и хирургическа намѣса.

Старитъ египтяни сж първитъ хирурзи.

Освенъ това, отъ съдържанието на тая първа медицинска книга се вижда, че старитъ египтяни сж имали най-положителни знания за всички инфекциозни болести.

Единъ градъ, а около него крокодили и звѣрове.

Въ Бразилия се намира гр. Манаосъ. Той е построенъ на брѣговетъ на Рио-Негро, близо до мѣстото, където тя се влива въ р. Амазонка.

Най-близкия населенъ пунктъ до този градъ отстои на 1700 км.

Обане Манаосъ е снабденъ съ всички модерни сътржжения на наука и техника: въздушенъ газъ-електрическа енергия, телеграфи и телефони, театъръ и пр.

Обаче щомъ се излѣзе вънъ отъ границитъ на града, пжтникътъ трѣбва да бжде въоръженъ, внимателенъ, защото околноститъ сж пълни съ крокодили и кръвожадни звѣрове.

Библиотека на британския музей.

Прочутата библиотека на британския музей въ Лондонъ, която се състои отъ около 4 милиона книги и сж рѣзани на обща дължина 88 километра, се съставя новъ каталогъ.

Каква огромна работа представлява се вижда отъ това, че голѣмия персоналъ библиотекари за две години едва сж записали половината отъ буквата А.

Новия каталогъ ще се състои отъ 165 дебелы тома.

Магазина на най-финните дамски, мъжки и детски обувки — Пловдивски, на К. З. БОЛАШЪКОВЪ, се премъсти въ зданието на БОРИСЪ КАЛЧЕВЪ (бившата Франко-Белгийска-Балканска банка) срещу Бр. Топкарови — ПЛЪВЕНЪ.

Хроника

Нашият съгражданинъ Ив. Байчевъ е избранъ за председател на плъвен. аптекарск клонъ, който се числи при съюза на аптекарите въ България.

По пята между „Табашкия мостъ“ и електрическата централа има една голъма локва.

Гражданинъ, който посещават централата, потъватъ въ нея.

Отъ банята може да се насипе поне една каруца сгурия и локвата ще се закрие.

Данс!

Хлѣбътъ въ нѣкои отъ фурнитѣ се продава съ по-голѣмъ примѣсъ отъ 10% кукурузъ.

У насъ нѣма наредба или законъ, които да не бждатъ заобиколени и неспазени.

На 19 т. м. бившиятъ министъръ Ал. Оббовъ ще говори на публично събрание въ Лъвечъ.

Въ село Лавски се изхранватъ 200 бедни деца въ детските трапезарии.

Конгресътъ на Съюза на бойците ще се състои въ София презъ м. май т. г.

Занаятчийския конгресъ ще се състои въ Плъвенъ презъ м. май т. г.

Самообесила се е Ионка Николова отъ с. Петърница, плъвенско, защото домашните ѝ забранили да се среща съ любовника си.

Отъ понеделникъ „Модеренъ театъръ“ ще представя голѣмиятъ тонфилмъ „Плъсенята на планината“.

Кино „Съгласие“ отъ понеделникъ ще представя известниятъ тонфилмъ „Крайцерътъ Емденъ“.

Вечеринката на Демократическата партия бѣше добре посещена. За първи пжтъ демократите въ Плъвенъ устройватъ вечеринка съ голѣма и богата лотария.

Наскоро ще бжде свикана конференция на скр. бирниците отъ Плъвен. околия, която конференция се ще занимае съ пожарното дѣло.

Поправка. — Публикуваното обявление № 120 въ миналия брой на вестника, на Меченско селско общин. управление, да се чете:

Търгътъ за „Кръвнина“ и „Интезапъ“ се отдава за две години: отъ 1 IV 1933 г. до 31 III 1935 г. Първоначална цена за „кръвнината“ е 100 лева, а „интезапъ“ — 400 лв.

На 12 т. м. е годишното събрание на Левската Популярна банка, на която ще даде отчетъ директорътъ ѝ г. Богданъ Бояджиевъ.

Ароматъ и наслада ще изпита всѣки, който пуши цигаритѣ

„БАКАЛОВЪ“

Ролетки! Ролетки!

Отъ доброкачественъ материалъ изработваме най здрави

РОЛЕТКИ

на умѣрени цени — работилницата на

БР. ИОЧЕВИ

(срещу електрическата централа—Плъвенъ).

А. Б. В.

е обушарската работилница, където се изработватъ отъ здрави материали всѣкакви видове обуша на **най-достъпни цени.**

Димитър Л. Личевъ

Благодарност — Комитетътъ за издръжка на безплатните ученически трапезарии при плъвенските основни училища въ последните дни е получилъ следните дарения: 300 лв. отъ г. Ив. Бакърджи-въ, по случай 9 месеца отъ смъртта на единственото му дете; 260 лв. отъ чиновникътъ при плъвенската т. п. станция и 200 лв. отъ г. Асенъ Славч. Игнатовъ по случай четири години отъ смъртта на баща му.

Комитетътъ най-сърдечно благодарилъ на дарителитѣ.

Оказионъ продава се масивна огнеопорна какаса 85/65, височина 135 м. тежка надъ 600 кгр. добре запазена. Споразумение търговска кантора Никола Крковъ (до околийското управление).

Пойни птички

отлични пѣвци и съ красиви цѣтове, продава по 20 лева Василь Ст. Василевъ IV кв. ул. „Климентъ“ — 15 Плъвенъ.

Бюрото на Тодоръ Иотовъ

продава: 1) Плетачна машина „Британия“ 66/50, запазена, цена низка; 2) Шевна машина „Сингеръ“, ржчна — низка цена и единъ фотографически апаратъ. Справка бюрото.

Кжща съ 4 стаи, кухня и маза,

нова постройка, въ VI кв., едноетажна, съ дворъ 250 кв. м. се продава на цена износна. Споразумение редакцията.

Незабравяйте, че само при кооперация „ПЛЪВЕНСКА ГЪМЗА“

ще намѣрите здрави и вкусни бѣли и червени вина, безалкохолно вино, вермутъ, мускатела, коняци мастика, мента, вишновка и джибровъ ракия.

Разпространяваниятъ слухъ, че „Плъвенска гъмза“ нѣмала безалкохолно вино, е плодъ на злобна и нелоялна конкуренция.

ЗДРАВО, ЧИСТО И ЕВТИНО

се подвързватъ всѣкакви видове книги въ известната книговецница „Надежда“ на

ДИМИТЪРЪ ПАНКОВЪ

(Срещу фотографа Серафимовъ).

при „АРЖЕНТИНА“

винаги модни дамски дрехи — готови и по поржчка.

Цени износни!

Искате ли здрави и евтини обувки: ДАМСКИ, МЪЖКИ И ДЕТСКИ — НАЙ-ПОСЛЕДНИ МОДЕЛИ поржчайте си такива при

ИВАНЧО АНГЕЛОВЪ

(до фотографа М. Серафимовъ)

И зимни обувки изработва само за единъ день отъ здрави платове.

Плъвенски окръженъ затворъ

Обявление № 524

Известява се на интересуещитѣ се, че на 18 мартъ 1933 година съгласно обявление № 259 отъ 2 февруари 1933 г. публикувано въ Държавенъ вестникъ брой 258 отъ 16 февруари 1933 г. въ канцеларията на Плъвенското окр. данъчно управление ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачъ доставката на разни хранителни продукти и осветлителни материали нуждни на Плъвенския окр. затворъ за времето отъ 1 априлъ до 30 септември 1933 година включително, а именно: 1) Брашно 800 кгр. на приблизителна стойностъ 3200 лева; 2) Оцетъ 700 кгр. — 4200 лева; 3) Месо говеждо 3000 кгр. — 30,000 лева; 4) Месо агнешко 2000 кгр. — 30,000 лева; 5) Хлѣбъ 40,000 кгр. — 200,000 лева; 6) Масло слънчогледово 1500 кгр. — 22,500 лева; 7) Масъ свинска 300 кгр. — 6000 лева; 8) Сирене 300 кгр. — 4800 лева; 9) Оризъ 1000 кгр. — 14,000 лв.; 10) Фасулъ зрълъ 2000 кгр. — 6000 лева; 11) Картофи 2000 кгр. — 4000 лева; 12) Захаръ 1000 кгр. — 18000 лева; 13) Чай 25 кгр. — 5000 лева; 14) Гасъ въ килограми 1000 кгр. — 9100 лева.

Търгътъ ще се открие въ 15 часа а офертитѣ и др. документи ще се приематъ до 16 часа същия день, продуктите трѣба да отговарятъ на поемните условия и описанията къмъ тѣхъ и ще се приематъ франко затвора. Залогътъ за правоучастие въ търга е 5% отъ приблизителната стойностъ. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день и часъ въ Дирекцията на затвора и данъчното управление. Желаящитѣ да взематъ участие въ търга да се съобразяватъ съ чл. чл. 125—129 отъ закона за Бюджета, Отчетността и Предприятията. Публикацията, герба и данъцитѣ сж за смѣтка на наемателя.

гр. Плъвенъ, 4 мартъ 1933 година.

Директоръ: Ив. Кръстановъ,
Кас.-Счетоводителъ: К. Н. Яблански.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плъвенъ, печ. № 45

Плъвенско градско общинско управление

Обявление № 925

Известява се на интересуещитѣ се, че на 13 мартъ, 1933 година отъ 9 до 17 часа въ общинското управление ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаване на наематели **общинските празни мѣста предназначени за зарзаватчийски, табашки, карнакчийски, прѣстенарски и други видове сергии** за време отъ 1 априлъ 1933 год. до 31 мартъ 1934 год., включително.

Приблизителна стойностъ на сергия отъ 1,000—35,000 лв.

Депозитъ се иска 5%, който се допѣлва до 10% веднага следъ възлагането върху добитата на търга цена. Поемните условия и планове могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день въ общинското управление. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията и правилника за прилагането му сж задължителни.

гр. Плъвенъ, 25 февруарий 1933 год.

Отъ кметството.

Плъвенско окръжно данъчно управление.

Обявление № 1928-а

На 16 мартъ 1933 г. отъ 15 до 16 часа въ канцеларията на Плъвенското окр. дан. управление ще се произведе за четвърти пжтъ търгъ чрезъ тайно надаване на предприемачъ **експлоатацията на държавните карриери за чакълъ и пѣськъ**, входящи се въ коритото на водосборния басейнъ на рѣката „Витъ“, както и крайбрѣжния пѣськъ на рѣката „Дунавъ“, считано по шестъ километра по горното и долното течение на рѣката Дунавъ отъ вливането на рѣката Витъ въ р. Дунавъ, както е показано на скицата която скица е нераздѣлна частъ отъ поемните условия за срокъ отъ три години.

Първоначалниятъ наемъ за цѣлия тригодишенъ наемъ срокъ е сто петдесетъ хиляди (150,000) лева. Поемните условия и приложенията могатъ да се прегледатъ всѣки дѣлниченъ день презъ присъственитѣ часове въ канцеларията на данъчното управление въ гр. Плъвенъ.

За участие въ търга всѣки конкурентъ трѣба да вложи въ банково удостоверение 5% залогъ отъ девизната цена и представи документи, съгласно чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

Следъ произвеждането на търга или най-късно на другия день залога ще се допѣлни, съгласно чл. 175 отъ закона за Б. О. П. Разноснитѣ за публикацията, гербъ, данъкъ и други сж за смѣтка на наемателя.

гр. Плъвенъ, 4 II февруарий 1933 год.

Окр. данъченъ начлникъ: **Ив. Рачевъ.**

ОБЯВЛЕНИЕ № 192. Подписаниятъ Георги Н. Кънчевъ, сждия-изпълнителъ при плъвенския окр. сждъ на I участъкъ, обявявамъ на интересуещитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуването ще започне и ще свърши на съответната дата 17 часа вкл. отъ месеца която съпада съ публикацията въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, продаватъ на следния недвижимо имотъ принадлежащъ на Димитъръ Христовъ Сарафосевъ, сега наследничинъ му отъ с. Кирилово за удовлетворение вземането на Ненко Хр. Ненковъ отъ гр. Плъвенъ, а именно: 1) Нива въ землището на с. Кирилово въ мѣстността „Бръстака“ отъ 96 декари при съседи: Петъръ Златановъ, Драгно и Ионко Ив. Балински и пжтъ оценена общо за 6,720 лв. 2) Нива въ същото землище мѣстността „Лозята“ отъ 96 декари при съседи: Колю Димитровъ, Ячо Златановъ, Христо Ивановъ Видинъ, Братя Минко и Петко Дочови и Бѣлчо Петровъ оценена за 9,600 лв. 3) Зеленчукова градина въ същото землище въ мѣстността „Горния кривулъ“ отъ 44 декари при съседи: училищна градина, общинска мѣра, оценена за 4,400 лв. 4) Нива въ същото землище мѣстността „Тополяка“ отъ 6 декари при съседи: Цоло Петковъ, Кънчо Петковъ, Цвѣтанъ П. Шилдински и водещето оценена за 9,000 лв. 5) Бранище въ същото землище мѣстността „Кючукъ куру“ отъ 7 декари при съседи: Христо Николовъ Петковъ, Кънчо Петковъ отъ две страни пжтъ оценена за 5,600 лева. Продаватъ ще се извърши на 6 априлъ 1933 год. Желаящитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прегледатъ книгата и да надаватъ по изпълнително дѣло № 1344/931 год.

гр. Плъвенъ, 1 мартъ 1933 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1337. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1337/931 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дни отъ обнародването и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ 6. IV. 1933 г., а именно: 2,3 идеални части отъ дворно мѣсто въ с. Левски, въ мѣстността „При Гарата“, цѣлото отъ 1,800 кв. м., при съседи: Кънчо Кимовъ, Бр. Ви танови, пжтъ и Иванъ Баевъ, оценено за 2,666 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на наследничитѣ на ХРИСТО ИВ. ГАНУШЕВЪ отъ с. Левски, продава се по възискането на Илия П. Симовъ, повѣренникъ, отъ Плъвенъ. Надаванетоъ ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 28 II 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1555. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1555/932 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дни отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването му въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ 6. IV. 1933 г., а именно: НИВА въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността „Буковското езеро“ отъ 30 декара при съседи: Киро Станевъ, отъ две страни общинска мѣра и бара, оценена за 15,000 лв. декара. Горниятъ имотъ принадлежи на КИРО ПЕНОВЪ КИРОВЪ отъ гр. Плъвенъ, продава се по възискането на Никола И. Кръстановъ отъ Плъвенъ. Надаванетоъ ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 27 II. 1933 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.